



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRAŠĆINA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/19-01/02

URBROJ: 2211/03-19-04

Trgovišće, 27. ožujka 2019.

Z A P I S N I K

sa dvanaeste sjednice Općinskog vijeća Općine Hrašćina
održane 27. ožujka 2019. g. s početkom u 19,00 sati
u prostorijama općinske vijećnice Općine Hrašćina

PRISUTNI VIJEĆNICI OPĆINSKOG VIJEĆA: Željko Zozoli, Željko Žunec, Mladen Čačko,
Ivan Švec, Barica Šćurec, Zoran Klemen, Branko Cerinski, Milan Kovačićek i
Radovan Kovačićek

Izostali vijećnici: Nikola Salaj i Damir Brlečić - opravdano

Ostali nazočni: Branko Tukač – načelnik Općine Hrašćina
Sladana Krivak – referent u Jedinostvenom upr. odjelu - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća Željko Zozoli pozdravio je sve prisutne, te konstatirao da je sjednici prisutno devet vijećnika od jedanaest, te da se mogu donositi pravovaljane odluke i predložio slijedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 10. i 11. sjednica Općinskog vijeća.
2. Izvješće o radu načelnika Općine Hrašćina za razdoblje od 01.07.2018. do 31.12.2018. godine.
3. Rasprava i usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za 2018. godinu, sa Planom razvojnih programa, Programom održavanja komunalne infrastrukture, Programom gradnje komunalne infrastrukture i ostalim popratnim planovima i programima uz Proračun.
4. Rasprava i donošenje Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2018. godinu.
5. Rasprava i donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Hrašćina „Rekonstrukcija groblja Hrašćina: Rekostrukcija mrtvačnice, ispraćajnog trga i pristupnih staza groblja“.
6. Rasprava i donošenje Izvješće o izvršenju Plana gospodarenjem otpadom Općine Hrašćina u 2018. godini.
7. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanjem odbačenog otpada i provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Hrašćina za 2018. godinu.

8. Zagorski vodovod d.o.o. Zabok –izvješća o otplati kredita na dan 31.12.2018. godine dostavlja se na uvid.
9. Informacija o općem stanju sigurnosti na području općine Hrašćina tijekom 2018. godine dostavlja se na znanje.
10. Pitanja i prijedlozi.

Budući da nije bilo primjedbi ni drugih prijedloga predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Točka 1.

Predsjednik vijeća gosp. Željko Zozoli otvorio je raspravu i pozvao vijećnike da se izjasne ukoliko imaju prigovor ili primjedbnu na skraćeni zapisnik sa 10. i zapisnika sa 11. sjednice Općinskog vijeća.

Budući da nije bilo prigovora prisutnih vijećnika na skraćeni zapisnik sa 10. i zapisnik sa 11. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno su usvojeni.

Točka 2.

Gosp. Željko Zozoli dao je riječ načelniku gosp. B. Tukač koje se i u kratkim crtama osvrnuo na svoje izvješće koji je bilo dostavljeno u pisanom obliku vijećnicima uz poziv za razdoblje od 01.07.2018. do 31.12.2018. godine. Predsjednik vijeća otvorio je raspravu po izvješću načelnika u što su se uključili vijećnik R. Kovačićek sa pitanjem u stavci socijala i subvencija stoji Izradili katastar poljoprivrednog zemljišta, te koji su radovi započeti od strane Zagorskog vodovod, tko je izradio katastar groblja, te kakove će koristi imati građani od izrade istog i vijećnik Z. Klemen koji se osvrnuo na Mjeru 7.4.1 rekavši da su rezultati negativni, te kako može biti dogovorno raspisivanje natječaja preko LAG-a. Načelnik B. Tukač obrazložio je da treba stajati umjesto izrade katastra – Izrada programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH za Općinu Hrašćina prema dobivenoj Odluci od Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, promet i komunalnu infrastrukturu KZZ, Zagorski vodovod je prijavio je preko MRRIFEU kolektore H1 i H2 na natječaj kako građ. dozvola ne bi propala, te je prijavljen početak gradnje, nadalje kao član upravnog odbora LAG-a aktivno sudjelujem u njegovom radu, a budući da i druge općine imaju problema oko dokumentacije za prijavu na isti predviđa se zatvaranje natječaja do 15. travnja 2019.godine, što se tiče Mjere 7.4.1. njezin status u APPRRR je u obradi te se svakodnevno prati pa mu nije jasno od kuda vijećnik Zoran Klemen raspolaže sa drugačijim podacima koji nisu službeni i naglasio da se ovdje radi o izvješću do 31.12.2018. godine, katastar groblja je izradila ovlaštena tvrtaka Geodetski zavod iz Rijeke u skladu sa zakonom izrađen je digitalni orto-foto, geodetski situacijski nacrt groblja M 1:100, grobna mjesta sa fotografijama i ostala obilježja sa fotografijama).

Budući da više nije bilo pitanja gosp. Željko Zozoli dao je Izvješće na glasovanje uz napomenu da se poprave tehničke greška, te da umjesto Izrade katastra poljoprivrednog zemljišta stoji ispravan naziv, a Općinsko vijeća je sa šest glasova „ZA“ jedan „SUZDRŽAN“ i dva „PROTIV“ donijelo

ZAKLJUČAK

Usvaja se Izvješće načelnika za razdoblje od 01.07.2018. do 31.12.2018. godine

Izvješće i Zaključak se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 3.

Predsjednik vijeća gosp. Ž. Zozoli dao je riječ načelniku Branku Tukač koje se osvrnuo na prihodovnu stranu proračuna gdje su ostvarena znatno manja sredstva od fiskalnog izravnjanja od očekivanog, te od više prijavljenih projekata u 2018. godini uspjeli smo dobiti jedan projekat preko MRRIFEU u iznosu od 150.000,00 kuna za nerazvrstanu cestu Žežlji-Drnetići i prko istog ministarstva 146.000,00 kn za projektnu dokumentaciju. Zamolimo je prisutne vijećnike da postave pitanja na one stavke koje im nisu jasne kako bi na iste dao odgovor . Gosp. Ž. Zozoli otvorio je raspravu u koju se uključio vijećnik Z. Klemen ukazavši na nedostatak pisanog obrazloženja u skladu sa člankom 108. Zakona o proračunu na što je predsjednik vijeća prozvao djelatnicu S.Krivak zašto isto nije dostavljeno uz poziv. S. Krivak ispričala se vijećnicima zbog nedostatka pisanog obrazloženja uz poziv budući da je bilo tehničkih problema kod izrade poziva te omaškom isto nije dostavljeno. Nadalje na samoj sjednici vijećnici su upoznati od strane načelnika i djelatnice da se Općina Hrašćina tijekom 2018. godine nije zaduživala, da je primila jedno jamstvo i dala tri, da se vodi jedan sudski spor sa gđa. Z.Kunović, V.Kunović i Ivanom Tomaševski kao i obvezama i potraživanjima, te da nije bilo promjena u vlasničkim udjelima, da su sredstva tekuće pričuve u 2018. godine preraspodjeljena su temeljem Zaključka OV (10. sjednici) . Vijećniku Z. Klemenu nije jasno uređenje Tematskih putova na što je to utrošeno, a načelnik B. Tukač obrazložio je koji su to putovi (Poučna staza Pipiniće put, put kurija Belošević, put Kiteraši- obilježavanje pada Meteorita, put Piramida), te da je na istima izvršena nužna sanacija. Budući da više nije bilo primjedbi predsjednik vijeća dao je na glasovanje Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna sa Planom i programima uz obvezu dostave pisanog obrazloženja vijećnicima u roku od 5 dana, te je vijeća od ukupno prisutnih devet vijećnika sa šest glasova „ZA“ i tri „PROTIV“ donijelo

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2018. godinu sa Izvještajima popratnih planova i programima

Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna za 2018. godinu sa Izvještajima popratnih planova i programa prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Gosp. Željko Zozoli otvorio je raspravu po prijedlogu odluke koje je bila dostavljena vijećnicima uz poziv za sjednicu, a djelatnica općine S.Krivak naglasila da u članku 2 iza iznosa 39.198,88 kuna treba stajati „i utrošit će za namjene planirane proračunom“. Budući da nije bilo pitanja predsjednik vijeća dao je istu na glasovanje, a vijeće je sa sedam glasova „ZA“ i dva „SUZDRŽANA“ donijelo

ODLUKU O RASPODIJELI REZULTATA POSLOVANJA OPĆINE HRAŠĆINA

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Predsjednik vijeća Ž. Zozoli dao je riječ načelniku gosp. Branku Tukač koji je upoznao vijećnike sa svim potrebitim radnjama koje su prethodile kako bi projekt bio spreman za prijavu na NATJEČAJ ZA PROVEDBU TIPA OPERACIJE 2.1.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti, ostalu povezanu infrastrukturu te turističku infrastrukturu koji objavljuje Lokalna akcijska grupa „Prigorje-Zagorje“. Ž. Zozoli otvorio je raspravu u koju se uključili vijećnici gosp. R. Kovačićek sa pitanjem koliko je iznos konzultantskih usluga, a na što mu je načelnik B. Tukač odgovorio 13.125,00 kuna izrađeno od strane CONNSULTING PROJECT plus d.o.o. i vijećnik gosp. Z. Klemen s pitanjem kolika je vrijednost projekta na što mu je načelnik B. Tukač odgovorio 450.000,00 kuna s PDV-om (procjena projektantskih cijena). Budući da više nije bilo pitanja pred vijeća Ž. Zozoli dao je Odluka na glasovanje, te je vijeće jednoglasno sa devet glasova „ZA“ donijelo

ODLUKU

O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA NA PODRUČJU OPĆINE HRAŠĆINA „REKONSTRUKCIJA GROBLJA HRAŠĆINA:REKONSTRUKCIJA MRTVAČNICE, ISPRAĆAJNOG TRGA I PRISTUPNIH STAZA GROBLJA“

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Gosp. Željko Zozoli otvara 6. točku dnevnog reda po Izvješću o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2018. godinu isto Izvješće je bilo dostavljeno vijećnicima uz poziv, a budući da na isto nije bilo primjedbi ni potrebe za dodatno obrazloženje, te je Općinsko vijeće jednoglasno sa devet glasova „ZA“ donijelo

ZAKLJUČAK

1. Usvaja se Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Hrašćina za 2018. godinu.
2. Ovaj Zaključak sastavni je dio Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Hrašćina za 2018. godinu.

Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Hrašćina prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Predsjednik vijeća gosp. Željko Zozoli otvorio je raspravu po prijedlogu Izvješću o lokacijama i količinama odbačenog otpada i provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine Hrašćina za 2018. godinu, koje je bilo dostavljeno vijećnicima uz poziv, u raspravu se uključio vijećnik gosp. R. Kovačićek postavivši pitanje tko je zadužen za sanaciju nepropisno odbačenog otpada, a na što mu je načelnik gosp. Branko Tukač pojasnio da je zakonodavac odredio da je vlasnik dužan spriječiti i kontrolirati odvoz otpada na svoju imovinu tj. da je vlasnik dužan očistiti i platiti eventualnu kaznu, a budući da više nije bilo pitanje vijeće je jednoglasno sa devet glasova „ZA“ donijelo

ZAKLJUČAK

Usvaja se izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprečavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada u okoliš na području Općine Hrašćina za 2018. godinu načelnik Općine Hrašćina, KLASA: 363-01/19-01/03, URBROJ:2211/03-19-01 od 20.03.2019. godine u prilogu Zaključak koji je njegov sastavni dio.

Izvješće i Zaključak prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Točka 8.

Gospodin Željko Zozoli naglasio je da se primljeno Izvješće daje na uvid, o njemu se na glasa, dostavljeno od stane Zagorskog vodovoda d.o.o. na dan 31.12.2018. godine, a temeljem danih suglasnosti Općinskog vijeća za slijedeće investicije: dogradnja, adaptacija i opremanje poslovne zgrade (3.000.000,00 kn), za nabavu teretnih vozila i strojeva (1.680.000,00 kn), te o Izvješću o otplati kredita u iznosu od 11.850.000,00 kn za Projekt rješavanja imovinsko pravnih odnosa i kupnja vozila za obavljanje djelatnosti odvodnje, na isto nije bilo primjedbi vijeće je donijelo

ZAKLJUČAK

1. Prima se na znanje Izvješće o otplati kredita na dan 31.12.2018. godine, dostavljeno od Zagorskog vodovoda d.o.o., iz Zaboka, K.Š. Gjalskog 1, a vezano za danu Suglasnost Općinskog vijeća Općine Hrašćina za dugoročno kreditno zaduženje (projekt dogradnja, adaptacija i opremanje poslovne zgrade i nabavu teretnih vozila i strojeva) i (projekt rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i kupnja vozila za obavljanje djelatnosti odvodnje).

Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9

Predsjednik vijeća gosp. Ž. Zozoli naglasio je da se o pristigloj Informaciji o općem stanju sigurnosti na području Općine Hrašćina tijekom 2018. godine dostavljene od strane Policijske uprave Krapinsko-zagorske ne glasa već se prima na znanje, te je ista bila dostavljena vijećnicima uz poziv, a na istu nije bilo komentara, te je Informacija primljena na znanje i prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 10.

Načelnik općine informirao je vijećnike o trenutnim radovima na području općine Hrašćina:

- Raspisan javni natječaj za prikupljanje prija za ostvarivanje potpora Udruga građana koji djeluju na području O. Hrašćina u 2019. Godini
- Provođi se geodezija šumskog puta (Maretić-Vrbovo-Husinec)
- Izvršena prijava na natječaj MRRIFEU u suradnji sa ZAROM ceste Žežlji-Drnetići – 438.143,45 kn i cesta Trgovišće-Starinci -559.843,75 kuna
- Izvršena prijava na natječaj Ministarstvo graditeljstva: javna rasvjeta proširenje i izmjena po cijeloj Općini – 560.000,00 kn kao i projektna dokumentacija Domovi (Hrašćina i Gornji Kraljevec) 107.000,00 kn
- Sređivanje imovinsko pravnih odnosa i prijava natječaja za rekonstrukciju i obnovu mrtvačnice i centralnog trga na mjeru T.O.2.1.1. preko LAGA-PRIZAG vrijednost projekta 450.000,00 kuna
- Raspisivanje natječaja za dodjelu Općinskih priznanja povodom Dana Općine (Sv. Sjednica 23.05. KUD 24.05 i Udruga 25. svibnja) Hrašćinski Astro 17.18. i 19. svibnja
- Postavljanje autobusnih nadstrešnica uz D-24 (Gornji Kraljevec)
- Nastavak uređenja nerazvrstanih cesta na području cijele Općine
- Nastavak rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području Trgovišća, J. Habekovog, D. I G. Kraljevca, Domovec (nogostupi, odvodnja ceste)
- Nastavak izrade projektne dokumentacije Vinarija Vinski Vrh- Gornji Kraljev
- Radovi na vodovodnoj mreži , NN mreži i mreži javne rasvjete, odvodnji, kanalizaciji i nogostupu od Centra do sportske dvorane (sastanak sa županom)
- Informirao vijećnike da pošta Hrašćina počine sa radom 01.04. prema službenim informacijama
- Obavijesti vijećnike da je Dora Kranjec radi dobivanja državne stipendije vratila dobivena sredstva u proračun O. Hrašćina

Vijećnik R. Kovačićek postavi je pitanje tko je izradio katastar groblja i kakvu korist od toga imaju građani, a na što mu je načelnik odgovorio da je isto izradio GEODESETKI ZAVOD RIJEKA

Načelnik B. Tukač ukazao je na problem slabog prihoda od komunalne naknade, te informirao vijećnike o cijeni izvođača koje se bave izmjerom (GEDETSKI ZAVOD RIJEKA cca za naselje Hrašćina 60.000,00 kuna, Kraljevec Gornji preko 100.000,00 kn). Vijećnik R. Kovačićek postavi je pitanje što s onima koji ne plaćaju komunalnu naknadu, a na što mu je načelnik odgovorio da u 2018. godini razrez iste bio je cca 81.000,00 a naplaćeno je 85.254,49 kuna te pojedini građani su u blokadi, dok iza pojedinih umrlih osoba nemamo podatke o nasljednicima, pojedini građani plaćaju zaostale obveze odjednom, a pojedini u rata, a osnovni problem komunalne naknade ne povećanje vrijednosti boda kao i revizija iste na terenu, a za koju bi trebalo osigurati između 600.000,00 i 700.000,00 kuna. Vijećnik Željko Žunec ukazao je na potrebu uređenja puta Žunci.

Vijećnica Barica Šćurec dala je informaciju o namjeri izgradnje spalionice u Konjšćini.

Vijećnici Zoran Klemen i Radovan Kovačićek osvrnuli su se na Mjeru 7.4.1 i prijavu na istu na što je načelnik B. Tukač odgovorio da smo prijavili projekt u skladu sa građevinskom dozvolom „Rekonstrukcija građevine-prenamjena dijela zgrade doma kulture u prizemlju u dječji vrtić, 2.skupine“, budući da je to bio jedini način na koji se je mogao i prijaviti inače bi u startu bio odbijen. Isti ima 93 boda i treći na rang listi, statusu je u obradi prema službenim informacijama APPRRR od 13.veljače 2019. godine.

Dovršeno u 20,30 sati.

Zapisničar:
Sladana Krivak



Predsjednik Općinskog vijeća
Općine Hrašćina:

Željko Zozoli
